11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2010 23:53:14

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.05.2010 21:47:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144626/answer/144709




YBaxaemnid [TaBen! MoxeTe NpUHATE AJ1s OACTPax0oBKU unu Buarpy, uiu Cuanuc, unu JIeBUTpY 3a
30-40 MUHYT [0 TI0JIOBOTO aKTa. [I0TOM BIOJIHE CMOXKeTe 00xoguThca 6e3 3Tux mpenapatos. C
yBakKeHUEM.



